
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ  імені В.Н. КАРАЗІНА
НАКАЗ

                          м. Харків № 

Про внесення змін до наказу 
від 25.02.2021 року №0902-1/81 (Г/03-21)
«Про реалізацію міжнародного 
науково-дослідницького проєкту 
FUSILLI» 

З метою успішної реалізації міжнародного науково-дослідницького проєкту 
FUSILLI (Fostering the Urban Food System Transformation through Innovative 
Living Labs Implementation), що фінансується Виконавчим агентством з 
досліджень (REA), на підставі повноважень, делегованих Європейською 
Комісією, координується Фундацією КАРТІФ, Іспанія («Fundacion CARTIF») за 
участі Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна як партнера, 
з реєстраційним номером 101000717 та періодом дії 01.01.2021–31.12.2024 рр. та 
у зв’язку зі зміною складу робочої групи проєкту,

НАКАЗУЮ:
1. Внести до наказу «Про реалізацію міжнародного науково-

дослідницького проєкту FUSILLI» від 25.02.2021 року №0902-1/81 такі 
зміни:

1.1. Пункт 2 викласти в новій редакції наступного змісту:
«2. СТВОРИТИ робочу групу Проєкту у складі:
Олена МУРАДЯН – декан соціологічного факультету, 
Ольга ФІЛІППОВА – заступник декана соціологічного факультету з 
міжнародного співробітництва, доцент кафедри соціології,
Віль БАКІРОВ – професор кафедри прикладної соціології та соціальних 
комунікацій, академік НАН України,
Дмитро БОЙКО – старший викладач кафедри політичної соціології,
Роман БОРИСОВ – старший викладач кафедри соціології,
Олександр ГОЛІКОВ – заступник декана соціологічного факультету з 
наукової роботи, доцент кафедри соціології, 
Олександра ДЕЙНЕКО – доцент кафедри прикладної соціології та соціальних 
комунікацій,
Ірина ЄВДОКИМОВА – в.о. завідувача кафедри соціології управління та 
соціальної роботи, доцент кафедри соціології управління та соціальної 
роботи,



Руслан ЗАПОРОЖЧЕНКО – старший викладач кафедри політичної 
соціології,
Артем ЛИТОВЧЕНКО – доцент кафедри політичної соціології,
Оксана НЕХАЄНКО – старший викладач кафедри політичної соціології,
В’ячеслав НІКУЛІН – заступник декана соціологічного факультету з 
навчальної роботи, доцент кафедри політичної соціології,
Ольга ПЄШКОВА – фахівець Управління міжнародних відносин, 
адміністративний супровід проєкту,
Дар’я ЯШКІНА – аспірантка кафедри політичної соціології».
1.2. Пункт 4 викласти в новій редакції наступного змісту:
«ПРИЗНАЧИТИ координатором робочої групи Олену МУРАДЯН (далі – 
Координатор). Покласти на координатора робочої групи відповідальність за 
реалізацію проєкту в Харківському національному університету імені 
В.Н. Каразіна, у тому числі запланованих заходів, погоджених сторонами».
1.3. Пункт 6 викласти в новій редакції наступного змісту:

«6. Головному бухгалтеру Ользі ЧУМАЧЕНКО забезпечити контроль за 
сумами коштів, що зараховані до спеціального фонду університету від 
Проєкту, та за здійсненням видатків за системою питомих витрат (з 
фіксованою ставкою) виключно в межах фактичних надходжень».
1.4. Пункт 8 викласти в новій редакції наступного змісту:
«8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з науково-
педагогічної роботи Бориса САМОРОДОВА».
2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава: службова записка декана соціологічного факультету Олени МУРАДЯН від 
02.03.2023.

Проректор з науково-педагогічної роботи                                    Борис САМОРОДОВ 

Проєкт вносить: ПОГОДЖЕНО
Головний бухгалтер

  Ольга ЧУМАЧЕНКО
Начальник планово-фінансового 
відділу 

Надія  ХРУСЛОВА

Голова Первинної організації 
профспілки працівників освіти і 
науки

 Анатолій ГОЛТВЯНСЬКИЙ

Начальник юридичної служби
Дарія ДЕМ’ЯНЕНКО




